

sploh rabi v vsem Sremu in v velikem delu Hrvatske. Branitelj dr. Belobrk je hotel staviti neko vprašanje, ki je je stavil že državni pravdnik, na katero pa toženec ni dal odgovora. Državni pravdnik Accurti: „Proti temu protestiram.“ Predsednik: „Ne dovoljujem, da stavlja vprašanja, ki so bila že stavljena. Branitelj dr. Belobrk: „Ali toženec ni odgovoril nanje.“ Predsednik: „To je vse eno!“ Branitelj dr. Belobrk: „To ni vse eno. Namen razpravi mora biti vendar ta, da pokaže dejansko stanje.“ Predsednik: „Jaz pa ne dovoljujem in ne dovoljujem!“ (Veliko gibanje med toženci in občinstvom).

Pozvan je bil 44 toženec, učitelj Vaso Vukodragović. Izjavil je — kar priznava tudi obtožnica — da je bilo v Okučanih srbstvo razširjeno že dolgo poprej, nego je on prišel tja. On ne ve ničesar o kakem bojkotu Hrvatov ali o kakih tajnih sestankih.

Prihodnja razprava v ponedeljek predpopoldne.

V Dalmaciji so advokate brez razlike stranke in narodnosti sklenili, da doposljejo braniteljem v tem procesu izjavo simpatije in solidarnosti. Ta izjava ima že sedaj podpisane različnih hrvatskih, srbskih in italijanskih odvetnikov.

Znani praški advokat in kriminalist dr. Bouček je izjavil nekemu sodrniku »Pokret«, da je došel v Zagreb samo zato, ker ni mogel verjeti, da poročila v listih o tem procesu odgovarjajo resnici. Čital jih je v »Neue Freie Presse« in družih nemških listih, a domneval si je, da so pretenciozno obtožencem v prilog. Sedaj pa trdi, da so bila tendenciozna sodnemu senatu in Rauchovi vladi v prilog. Kaj takega se še ni dogodilo na svetu in ves proces in vse njega vodstvo se jednostavno ne daja kvalificirati. Govoril bo o tem v evropskih strokovnih listih. Se nikdar ni videl senatnega predsednika, ki bi se tako slepo udajal vplivu drž. pravdnika in ki bi tako poslušno ustrezal vsaki njegov želji. Ves proces je jednostavno gorostasen škandal, ki more le škoditi monarhiji.

Panslovenizem.

Panslovenizem je veliko strašilo za vse državnike. O tem torej nočemo nič govoriti. Panslovenizem pa ne more biti nevaren nobeni državi, ker smo Slovenci, z malo izjemo zedinjeni v eni državi. Sicer nismo edini, ker smo ločeni v klerikalce, liberalce in socijalne demokrate; vendar to nič ne da, ako se vsikdar zedinjamo proti skupnemu sovražniku: to je proti Nemcu in Lahu Časi, ko se je razširjalo geslo: rajši nemškutarja nego liberalnega oziroma klerikalnega Slovenca, ti časi morajo izginiti za vselej. V sigurnih krajih stopajo lahko vse tri stranke v dostojen medsebojen volilni boj, ker taka borba mase politično izobražuje. Nikdar pa ne iščimo tujca kakor zaveznika proti lastnim rojakom, ker take zveze so nenarodne in imajo slabe posledice. Proti tujcu čutimo se le Slovence ter držimo se zlatega nauka:

„Trdajmo se skleniti:
Sloga pravo moč rodi;
Vse nam bo lahko storiti,
ako združimo moči!“

Takov naj bo torej naš panslovenizem! Da pa Slovenci — po besedah dra. Kreka — postanemo kulturno najnaprednejši slovenski narod — v to treba še mnogo dela.

Glavni činitelji kulturnega napredka so pač časopisi, izobraževalna društva, pred vsem pa šola. Glede šolstva smo pa Slovenci daleč za Čehi. Ti zalagajo v nekaterih strokah skoraj polovico države s svojimi izobraženci. Posebno na slabem smo glede realke in meščanskih šol. Čehi imajo okoli tristo meščanskih šol, Slovenci pa samo dve. Seveda bo kdo oporekal, da je Češka, Moravska in Šlezija — obrtna dežela in da so meščanske šole namenjene le takim deželam. To je pa zmeta, ker meščanska šola ima ali kmetijski, ali obrtni ali pa trgovski značaj, kakor je li potreba dottičnega kraja. Zato ima pa tudi vsaka meščanska šola svoj poseben učni načrt. Meščanske šole nadomestujejo nekdanje trirazredne nesamosojne realke, ki so se odpravile, ko so se realke spremenile v šest oziroma sedemrazredne višje, ter izgubile svoj praktičen pomen.

Meščanske šole tudi Nemci jako cenijo. Žnjimi pa tudi Slovincem, izlasti na Koroškem, mnogo škodujejo, ker največ so jih postavili ravno ob jezikovni meji kakor prave trdnjave. Žnjimi hočejo pomnožiti število narodnih odpadnikov ter pridobiti izobraženih agitatorjev in kulturnih nemških pionirjev med Slovinci. Tak namen imajo posebno meščanske šole v Beljaku, Celovcu, Velikovcu in Borovljah.

V novejšem času se oglašajo tudi posamični kraji na Kranjskem za meščanske šole, tako n. pr. Kamnik, Radovljica, Ribnica.

Zlobnost štajerskih Nemcev se pa kaže izlasti v tem, da se branijo dati Slovincem takih šol — seveda s slovenskim učnim jezikom — tako v Žalcu, St. Jurju in Trbovljah. — Ni pa dolgo temu, ko se je celjski poslanec Pommer rogala Slovincem v državnem zboru ter rekel, da so Slovinci podobni tistemu zamorcu, ki si natika samo cilinder na glavo, ako se mu ponuja evropska obleka, ter je do stavil: „Slovinci zahtevate univerzo, branite se pa meščanskih šol!“ Taki so torej ti Nemci.

Na Kranjskem se je sedaj ustanovilo že precej osemrazrednih ljudskih šol, ki se polagoma spreminjajo v meščanske s strokovnim poukom na podlagi samostojnih učnih načrtov, sestavljenih z ozirom na krajevne razmere.

Pri spremembi šolskega zakona bi pa bilo tudi dobro vsprejeti določbo: „Šolsko obiskovanje se ravna po številu razredov oziroma oddelkov“, kajti lahko je otrokom osemrazrednice obiskovati osem let šolo, nemožno pa onim enorazrednicem s štirimi oddelki, ako se ne zahteva, da postanejo vsi repetentje. — Taka zahteva gotovo ni pametna.

Naše gledališče.

Sinočnja predstava »Tretje zvonjenje« ni bila obiskana kakor bi bilo želeli. Igralo, se je dobro čeravno v igri ne najdemo prav za prav pravega jedra.

Tržaška gledališča.

FENICE. Nocoj ob 8.15 se uprizori, prvokrat »Princezinja dolarjev«, opereta v treh dejanjih.

EDEN. Danes je predstava z novim vspehom.

Tržaška mala kronika.

Štirje svedrovci aretirani! Policija je napravila včeraj imeniten lov.

Kakor smo svoječasno poročali, so 21. novembra m. l. svedrovci ulomili v prostore tukajšnje »Banca mobiliare«, prevrtali železno blagajno in odnesli 55.000 kron. Dne 24. novembra je prišlo na tukajšnjo policijo anonimno pismo. Na podlagi tega pisma je policija začela zasledovati 32 letnega težaka Artura Prelza, iz Trsta, stanujočega v ulici Molin piccolo št. 8, ker je bil zelo na sumu, da je on eden izmed svedrovske družbe. Sinoči ob 10. uri pa so detektivi v ulici Molin piccolo zalotili Prelza in njegovega druga, 31 letnega Riharda Luis, tudi težaka iz Trsta, stan. v ulici Ghiaccieria 11, ko sta ravno hotela iti na svoje tatinsko delo. Odvedli so ju na policijo in pri njima so našli vsakovrstnega orožja, kakor ga rabijo svedrovci pri svojem »delu«, in sicer: takozvane ameriške svedre, klešče, pile, olje, sveče in specijelno pripravo za ulomitev blagajn. Oba sta bila že večkrat radi tatvine zaprta. Detektivi so sli potem na Prelzovo stanovanje, kjer so našli še vse polno raznovrstnih ulomilnih priprav. Ta preiskava na stanovanju je pokazala, da mora biti še druga tatinska družba v zvezi z omenjenima aretirancema. Včeraj ob 5. uri popoldne pa so detektivi v ulici S. Francesco aretirali 32 letnega težaka Josipa Tieni iz Trsta, stanujočega v ulici Molin a vento št. 22 in že kaznovanega radi tatvine in Ivana Milič, tudi težaka iz Trsta, stan. v ulici Montecchi št. 665. Oba sta imela pri sebi tudi raznovrstno ulomilno orodje. Še preden sta bila aretirana, so bili detektivi na stanovanju Tieni-ja, ki je bil pa odsoten in tudi pri njem so našli jako fino ulomilno orodje, električno žepno svetilko, močan železen drog, ameriško ključavnico, katero so baje gospoda ulomilci imeli za svoje studije in poskuse. Z najdenim orod-

Naznanilo.

Meščani!

Žalostno je sicer ali resnično dejstvo, da se vsi oni izdelki, ki res zaslužijo vsestranskega pripoznanja od strani občinstva, ponarejajo od take vrsti ljudi, ki si ne vedo poštenim potom zaslužiti vsakdanjega kruha ter iščejo vedno priliko, da si dobre izdelke ponarejajo. — Čudoviti vspehi Fulmincimicida [kislina za uničevanje stenice] so dovedli tudi do tega [in ni moglo se zgoditi drugače], da so se našli taki zlobneži, ki izdelujejo pod tem imenom druge ničvredne izdelke.

Pri vsem tem pa se „FULMINCIMICIDA“ ne boji nepoštenih konkurence onih, ki se nazivljajo izumitelji, ker je naravnost nedosegljiv.

Pri vseh teh mahinacijah pa ostane neizbrisljivo dejstvo, da je „FULMINCIMICIDA“ po tako kratkem času vzbudil toliko nevošljivosti in pohlepčnosti, ter prisilil mnogo njih do ponarejanja. To pa treba pripisovati dobrim lastnostim tega izdelka, ki je neizprosen sovražnik tako nepotrebnih živalic kakor so stenice, in veliki uporabi istega.

Tedaj pozor meščani na falzifikacije in ponaredbe tega izdelka. Zahtevajte vedno od mirodilničarja pravi **FULMINCIMICIDA** ki stane **K 1** steklenica.

NB. PREPRODAJALCEM POPUST. - Iščejo se zastopniki.

J. de Blasi

edini koncesijoniranec, ulica Nuova 45, Trst

Vinski cvet (špirit):
na debelo

Bakof & Möller - Trst

Trikrat rektificirani 95% v sodih vsake količine. Denaturirani 90% v izvornih sodih.
Lastna tvornica sodov
Tvrška ustanovljena 1837.

Mirodilnica

Costantino Nussa

Trst, ulica Molin grande 38
Droge, barve, pokost, petrolej, čopiči, ščetke, mila, parfumi itd. itd.
Zaloga šip in steklenin.

Prvatržaška tovarna
oklopnih blagajnic

in stavbinska kovačnica

Mario Fano

Trst, ulica Media št. 20.
Poprave vsake blagajnice katerekoli znamke.

Tvornica za izdel. zaves in avtomatičnih zagrinjal vsake kakovosti in obsežnosti

GIUS. FERRATA

Tovarna: Trst, ulica Montecucco 13. — Prodajalnica: Corso 36.

Izdelovanje avtomatičnih roulettes za prodajalnice, kavarne, restavracije, verande, okna in izložbena okna. Storer s posebnim aparatom. Kljuge vsake velikosti.

Izbera malih zaves lastnega izdelka iz posebnega angleškega platna v vsaki barvi, navadnih, v oljnatih barvah, in pisanih. Navadno platno, batist s čipkami, slama, jaluzija in nepremočljivo platno.

— Aparat „Voltors“ za trdne zaves. —

Sorejme se vsako popraviljanje, pranje in pohrana. Cene zmerno. Ceniki zastoj.

ZAHVALA.

Za vse izkazano srčno sočutje povodom boleznin in smrti naše preljubljene mame, so-proge, stare matere i. t. d. gospe

Jožefe Muha

rojene Šuk

kakor tudi za mnogobrojno spremstvo, ganljivi nagrobni nagovor, krasne nagrobnice in darovane vene, izrekamo tem potom vsem sorodnikom, prijateljem in znaneem najiskrenejšo zahvalo.

Žalujoci ostali.

LOKEV na KRASU, dne 17. aprila 1909.

jem, izlasi s specijelnimi finimi svedri, bo policijska oblast lahko natančno dokazala, kje so ti tički izvršili razne ulome na blagajnah.

Pri enem teh specijalnih svedrov so zlomljeni trije zobje, kar znači, da je bil že precej v uporabi. Sumi se, da so gorimenovani izvršili ulom v »Banca mobiliare«. Vse omenjene štiri tičke je policija seveda spravila v varno kletko v ulici Tigor, kjer bojo imeli časa dovolj, za svoje nadaljne študije seveda samo teoretično.

Detemor. V soboto popoldne je našel z patnik nasadov Josip Ferluga pri sv. Andreju truplo novorojenčka. Zdravnik je konstatiral, da je bilo dete umorjeno. Zato so včeraj aretirali neko Marijo Samsa, staro 21 let, iz Velike na Hrvaškem, ki je slušila v neki krčmi pri sv. Jakobu. Samsa je priznala, da je pred par dnevi porodila in dete umorila. Detemorilko so izročili deželnemu sodišču.

O grozni nesreči, ki se je pripetila v predminoli noči na obrežju Grumula, nam še poročajo: Kakor vsak večer, se je tudi pred sinočnjem ob 10. uri tovorni vlak državne železnice št. 672 vračal iz svobodne luke proti postaji pri Sv. Andreju. Vlak je obstojal iz 50, deloma praznih voz. Na obrežju Grumula pri ulici Ant. Burlo, je redar, ki spremlja vlak, začul glasen krik. Ko so vlak ustavili, so videli, da je padel, oziroma da se je vrgel na tir med zadnje wagone neki človek, tako da je vsaj pet voz šlo preko njegovega telesa. Oprsje in spodnje telo sta bili grozno razmesarjeni in odrezani sta bili obe roki. Na mestu nesreče je prišel policijski uradnik iz ulice Tigor, Haupt, ki je našel v jopiču usmrtenega listnico, v kateri je bil krstni list, glaseč se na ime Franca Bajc, roj. v Trstu l. 1890, sina Antona Bajc. Domneva se, da je to ime usmrtenega. Nadalje se je našlo pri njemu listino, iz katere je razvidno, da je bil v službem v neki žganiariji in da je stanoval v ulici Riborgo 27. Nadalje so našli v žepu nekoliko razglednic in žensko fotografijo. V novčarki je bilo nekoliko drobiža. Skoraj gotovo je, da se je mladenič vrgel pod vlak v samomorilnem namenu in da je izključeno, da bi se mu bilo izpodrnilo in da je tako prišel pod vlak. Vzroki samomoru seveda niso znani.

Neradovoljno zastrupljanje. Štiriletni Edvard Weisenfeld, stanujoč v ulici del Tintore 10 je sinoči dobil stekleničico, v kateri je bila jedna tinktura ter je del iste izpil. Domači so ga takoj odvedli na zdravniško postajo, kjer so mu dali protileka, ter tako dečka rešili nadaljnih posledic.

Koledar in vreme. — Danes: Leon pap. jutri: Marcellin sk. — Temperatura včeraj 2. uri popoldne +20° Cels. — Vreme včeraj: lepo.

Razne vesti.

Kje največ grmi? Učenjaki prirodoslovci so konstatirali, da na leto največ grmi na otoku Javi. 97 dni je v letu ko tam grmi in se bliska. Za Javo grmi največ na otoku Sumatra, skupno 86 dni, v Hindo 56 dni, na otoku Borneo 54. Na zlati obali v južni Afriki je čuti grmenje 52 dni, v Rio de Janeiro 51 dni. V Evropi grmi v Italiji 31 dni, na Francoskem in južnej Rusiji 15 dni, na Angleškem in v Švici 7 dni, v Norveški samo 4 dni. V Kajri, v Egiptu grmi le tri dni, a v severnem Turkestan in na polarnih krajih grmi samo redko kedaj.

Nepoznana Napoleonova korespondenca. V arhivu francoskega vojnega ministerstva so našli mnogo doslej nepoznatih pisem Napoleonovih. Ves material objavijo v »Revue historique».

Častniki kakor poroki. Vojno ministerstvo je izdalo naredbo, s katero prepoveduje častnikom in vojaškim uradnikom prevzemati poročstva pri najemanju posojil s strani častnikov. Noben častnik ne sme najeti posojila, ako nima v to izrecnega pismenega dovoljenja višje oblasti. Isto velja tudi za častnike, ki hočejo prevzeti kako poročstvo.

Zborni poveljstvo v Ljubljani in Brnu. — Poljski listi poročajo, da namerava vojna uprava v kratkem ustanoviti dve novi zborni poveljstvi in sicer v Ljubljani in v Brnu.

90-letnica Trnskega. Jugoslovanska akademija v Zagrebu je sklenila, da spoznamo z drugimi društvi proslavi 30. t. m. 90-letnico rojstva svojega častnega člana pisatelja Ivana vit. Trnskega. Trnski dovrši 1. maja 90 let.

Župnik Hlinka rehabilitiran. Znani slovaški rodoljub, župnik Andrej Hlinka, ki so ga lansko leto z bajoneti odgnali iz njegove župnije v Černovi na Slovaškem in je potem dobil okolu 2 leti ječe, je sedaj rehabilitiran in dobi nazaj svojo župnijo. Spiški škof Parvy, ki ga je tako preganjal, je v Rimu podlegel. Rimska kongregacija je namreč suspenzijo Hlinke razveljavila in zaukazala, da se ga zopet namesti v Černovi. Hlinka se nahaja sedaj še v državnem zaporu v Szegedinu.

Nov direktni kabel v Argentini. Glasom brzojavne vesti iz Buenos Ayresa je »Western Telegraph Company« predložila argentinski vladi načrt glede položitve novega kabla, ki bi direktno vezal Evropo in Argentinijo ter dotikal otoka Ascension. Glavno poštno in brzojavno ravnateljstvo ter minister za notranje stvari sta se ugodno izjavila za ta načrt, ki se ga splošno odobruje.

Oporoka vrle češke kmetice. Bogata kmetica, vdova brez otrok in sorodnikov, gospa T. Milnerova iz Veskova pri Znojmu na Češkem je zapustila sledečo oporoko: »Za dediča vsega svojega premoženja v približni vrednosti 25.000 kron določam »Matico za oskrbovanje čeških srednjih sol«, katera ohranjuje češke otroke svojemu rodu, da se mu ne odujijo. — Ker imajo pa ravno v Znojmu Čehi hudo borbo za obstanek narodno češkega življa, določam kot zavedna Čehinja, kakršna hočem ostati do smrti, da porabi Matica moje premoženje za ustanovitev češke gimnazije ali reake v Znojmu. — Ta dar polagam kot navadna kmetica na žrtvenik svojega naroda, ter izražam željo, da bi me posnemali v tem se mnogi rodoljubi v prospah našega naroda.»

Zanimivosti o New-Yorku. V New-Yorku je 81 gledališč s 170.000 sedeži. Tvornic je 20.839, v katerih je nameščenih 63.561 uradnikov, ki dobivajo na leto 73.017.655 dolarjev plače in drugih 465.366 delaveev, ki dobivajo na leto 248.138.256 dol. Na uličnih, naduličnih in poduličnih železnicah se je vozilo lansko leto 1300 milijonov ljudi. Na dan se je vozilo 3.529.143 oseb. — V mestu je 1085 cerkev — 99 baptističnih, 42 kongregacijonalnih, 100 luteranskih, 128 metodistično-episkopalnih, 99 presbiterijanskih, 126 protestansko-episkopalnih, 227 rimo-katoliških in 196 drugih veroizpovedi ter 52 židovskih sinagog.

The Church Street Terminal zgradba je največja. Ista zavzema prostor 29 oralov, ima 39 elevatorjev in 5000 okenj. Najvišja zgradba je Metropolitan, ki ima 48 nadstropij: 1400 okenj in zavzema prostor 29 oralov. Stolp je visok 700 čevljev. — V New-Yorku izhaja 718 dnevnikov, tednikov in mesečnikov. Dnevnikov je 68, tednikov 300, mesečnikov 350.

V mestu je 207 bank. V dveh največjih trgovinah mesta je zaposleno 24.000 oseb, a v deset največjih trgovinah je nameščenih 100.000 oseb. — Parkov je 61 — sam centralni park je vreden 200 mil. dolarjev in zavzema 843 oralov zemlje. — V New-Yorku je 1589 hotelov in 2919 gostiln. Telefonov je 425.000.

New-York ima sedem velikih javnih muzejev in 27 privatnih in javnih umetniških galerij. Največi in najvažnejši je umetniški muzej Metropolitan, v katerem je 860 glasovitih slik. Knjižnica je 65, v katere ima občinstvo pristop. Prebivalcev šteje New-York 4.422.685. V minulem letu rodilo se je povprečno vsak dan 306 otrok; poročilo se je 132 parov in umrlo 209 oseb. V minulem letu je prispelo v New-York iz tujih dežel 1.198.434 oseb. V 11 velikih kolegijih, ki se nahajajo v New-Yorku je 19.508 učencev in 1396 učiteljev. Razum tega je 490 začetnih sol, in 14 visokih sol, v katerih je 1243 učiteljev in 12.766 učiteljic. V začetnih solah je bilo 591.519 učencev, v visokih solah pa 27.176.

Ženska imenovana za poročnika. Prva ženska, ki je dobila poročniško čast v sanitetni službi novoustanovljene angleške teritorijalne armade, je lady Ernestina Hunt. Življenje te žene je dokaj nenavadno. Rodila se je kot hčerka grofa Ailesbury. Z vsega početka je silno ljubila morje in je bila skoraj

SPORTNI PREDMETI
: IGRA „DIABOLO“ :

SPORTNI PREDMETI

M. Gal,

TRST, Corso 4 GORICA, Corso Verdi 11

Specijelna tvrdka za **gumijev. predmete**

Gumijeve cevi, gum. posteljnine, gum. podvzglavniki itd.

POTREBŠČINE ZA POSTREŽBO BOLNIKOM.
RANOCELNIŠKO ORODJE
IZDELOVANJE ORTOPEDIČNIH APARATOV.

Kiilni pasi, opasnice, nogovice in obveze za krtice, ravnodržaji, ortopedični oplački itd. itd.

Suzpenzorji, irigatorji, sikalice, inhalatorji in mrzlični termometri.

Mila, dišave, toaletne potrebščine in ščetke.

PRISTNI ANGLEŠKI PLAŠČI, RUSKE GALOSE.

HIGIJENIČNI PREDMETI

Nova prodajal. obuvala

REMIGIO BONÒ

Trst, ulica Msdonnina 1

Velika izbira in specialiteta vsakovrstnega obuvala za moške, za ženske in za otroke po jako zmernih cenah. Vsaki kupec dobi poseben blok s številko. Dotični, kateremu naleti št. 50, dobi v dar en par čevljev.

ARTURO RACK

Trst - ul. Gaspare Gozzi 3 - Trst

Kovaška in mehanična delalnica ter stavbinska kovačnica.

Sprejme vsakovrstna dela kakor: držaje, železna vrata, dela za stavbe i. t. d. Največja natančnost ter zmerno cene.

NAČRTI ZASTONJ.

Skladišče šivalnih strojev

G. Trani

TRST, ulica Barriera vecchia št. 19.

Cene dogovorne. Plačilo na obroke. Sprejme se popravljana šivalnih strojev vsakega sistema. Prodaja igel, olja in aparatov. Kupuje in prodaja že rabljene šivalne stroje.

ALEKS. FRANC MAYER - TRST

ZGALNICA KAVE

TELEFON 1743.

Najboljši vir za dobivanje pečene kave.

GOSTILNA

„All' antica Pompei“

TRST

Piazza Carlo Goldoni 4

Ulica Giosue Carducci 5

Izvrstna kuhinja italijanska iz nemška. Pristno vino

Točna in solidna postrežba.

Prvo primersko podjetje za prevažanje pohištva in spedicij. podjetje

Rudolf Exner, Trst

VIA DELLA STAZIONE Štev. 17

Filijalke: v PULI, GORICI, REKI in GRADEŽU

Prevažanje pohištva na vse kraje tu- in inozemstva v zaprtih patentnih vozovih za pohištvo, dolgih 6 do 8 metrov. Pošiljanje predmetov, ki se jemljejo na potovanje in prevažanje blaga na vse svetovne proge. Sprejema se tudi pohištvo in druge predmete v shrambo v lastna za to pripravljena suba skladišča.

EDINI TRŽAŠKI ZAVOD ZA ČIŠČENJE IN SHRANJEVANJE PREPROG „VACUM CLEANER“

Točna in solidna postrežba.

Novo pogrebno podjetje

Pisarna in prodajalna Via Vincenzo Bellini št. 13.

Telefon št. 1402 (poleg cerkve sv. Antona Novega) Telefon št. 1402

Zaloga oprave ulica Massimo D' Azeglio št. 18

Prireja pogrebe od najprostejše do najelegantnejše vrste v odprtih, kakor tudi v s kristalom zaprtih vozovih. Ime bogato zalogo vseh potrebnih za mrliča, kakor: kovinaste in lepo okrašene losene rakve; čevlje, vence iz umetnih cvetlic, kovine, porcelana in perl. Bogata zaloga: VOŠČENE SVEČE. Gene nizke, da se ni bati konkurence.

HENRIK STIBELJ in drugi.

G. ERRAS - Trst

Zaloga umetnih gnojil in svakovrstnih potrebščin za poljedelstvo. Redilni praški za živino. Smoia proti mrčesi. Sredstva za čiščenje — hlevov. — Raznovrstno olje in masti za poljed. stroje. CENIKI in UZORCI na zahtevo brezplačno in poštne prosto.

Pomladna sezona!

V dobroznani prodajalnici

Maccari & Pross

TRST, ulica Malcanton št. 9

dobi se velika izbira črnega in barvanega modernega blaga za moške obleke po cenah, da se ni bati konkurence. Specijaliteta: pana in blaga za moške obleke. Trpežno barvano blago iz bombaževine za delavce.

Oglase, poslana, osmrtnice, zahvale, male oglase in v obse kakoršnokoli vrsto oglasov sprejme „Inseratni oddelek“ v ulici Giorgie Galatii št. 18 (Narodni dom) polunadstropje. Ivo. Urad je odprt od 9. zjutraj do 12. in od 3. do 8. popoldne. Po noči se vsprejema v „Tiskarni Edinost“.

R. Gasperini - Trst

Telefon 1974. — Spediter — Telefon 1974

Prevozno podjetje

c. kr. avstrijskih državnih železnic. Sprejme razcarinanje kakoršnegasbodi blaga iz mitnic, dostavljanje na dom, pošiljatve potega kovčegov. Najdogovornejše cene.

Prodaja potnih in vsakovrst. drugih košev lastnega izdelka

ulica Campanile 11. — Piazza Ponterosso.

